

V Brništi rozkvetete 1.4.2023 Skleněný strom

V Brništi vzniká nová turistická stezka s tématem skla a sklářství. Skleněná stezka chce připomenout bohatou sklářskou historii regionu i významné sklářské firmy a osobnosti současnosti.

V **sobotu 1.4.2023 od 13 hodin** bychom vás rádi pozvali na zahájení turistické sezony na stezkách v Brništi. Jako první návštěvníci budete moci projít první úsek nově vznikající Skleněné stezky. V terénu budou pro vás a vaše děti připravené tvořivé i vědomostní úkoly. Trasa bude dlouhá něco přes dva kilometry, připraveno je na ní čtrnáct zastavení s otázkami a herními a tvořivými aktivitami. V Ekocentru Včelín se pak budete moci zapojit do jarních tvořivých dílen, vyzkoušíte si práci se sklem a odnesete si domů vlastnoručně vytvořené jarní a velikonoční dekorace.

Na Skleněné stezce uvidíte novotou zářící Skleněný strom, který pro tuto akci vytvořila firma Pačinek Glass. Sponzorem Skleněného stromu je firma ZOD Brniště. U Skleněného stromu je pro vás připraveno jedno ze zastavení trasy. Díky vám louka kolem Skleněného stromu rozkvetete a vy si na klopě odnesete symbol jara.

Dále na nově otevřeném úseku Skleněné stezky uvidíte původní podobu kostela Sv. Mikuláše z počátku 19. století a v kapli u kostela si budete moci prohlédnout Lustr s názvem Jiří od Bořka Šípka, který nám zapůjčili správci díla, tohoto věhlasného designera a architekta. Na značení stezky jsou použité ověsky z křišťálových lustrů, které nám darovala místní firma Glass Metal s.r.o. a barevné perličky od firmy Preciosa Ornela a.s.

Skleněná stezka povede od parkoviště na okraji obce přes náves ke Schröterově kapli, stojící na vrchu nad obcí, odkud je krásný výhled na Lužické hory a okolní krajinu. Stezka navazuje na populární stezku „Sochy ve skalách“ i malebnou Stezku Hastrmanů, návštěvníci tak budou moci strávit v Brništi příjemný den plný zážitků.

Slavnostní otevření již kompletní Skleněné stezky je naplánováno na 14.10.2023 v předvečer zahájení víkendu Křišťálového údolí.

Do tvorby stezky se zapojily významné sklářské firmy v regionu – Pačinek Glass, Glass-Metal spol. s r.o. a Nadace Preciosa. Stezku společně vytvářejí Podralský nadační fond ZOD, ZOD Brniště, obec Brniště a firma Pačinek Glass.

Obec Brniště – malebná zemědělská obec na Českolipsku s kostelem Sv. Mikuláše ze 14. století, vyhlášená svými poutěmi a bohatým kalendářem akcí, které pořádá ve spolupráci s místními firmami a spolky (www.obecbrniste.cz). Obec Brniště se na Skleněné stezce podílí jako spoluvůrce a investor.

Pačinek Glass – firma jednoho z nejvýznamnějších českých sklářů Jiřího Pačinka se sklárnou a unikátní Skleněnou zahradou a Křišťálovým chrámem v blízkých Kunraticích u Cvikova se do tvorby skleněné stezky zapojuje tvorbou skleněných artefaktů a podílí se na vzniku konceptu celé stezky (www.pacinekglass.com).

Podralský nadační fond ZOD (PNF) – nadační fond, který se zabývá rozvojem regionu Podralsko a usiluje o zvýšení jeho atraktivity pro jeho obyvatele i návštěvníky, provozuje Ekocentrum v Brništi, buduje návštěvnické stezky (Stezka Hastrmanů, Sochy ve skalách, Stezka živým lesem) a organizuje v místě celou řadu akcí (www.podralsko.cz, www.ekocentrumbrniste.cz). PNF byl založen zemědělským hospodářem ZOD Brniště a.s..

ZOD Brniště patří mezi nejmodernější a nejúspěšnější zemědělsko-potravinářské podniky v České republice. Zabývá se rostlinnou i živočišnou výrobou, je největším českým chovatelem krůt. Má vynikající výsledky i v chovu mléčného skotu a produkci mléka a významnou součástí aktivit ZOD je i zpracování a distribuce krůtího masa prostřednictvím dceřiné firmy PROMINENT s.r.o.

Další informace

Lucie Bínová, správce nadačního fondu

Tel: +420 733571057

Email: lucie@podralsko.cz

